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2. [bookmark: _Toc37624844]PRIORIDADES DE RECUPERACIÓN DE LA FUNCIÓN EMPRESARIAL
Utilice estas prioridades de recuperación para recuperar las operaciones empresariales esenciales en un sitio de ubicación alternativa. Esta es una estrategia externa que los equipos de recuperación de desastres pondrán en práctica. El sistema de información y los equipos de TI restaurarán las funciones de TI en función de las funciones críticas del negocio.
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4. [bookmark: _Toc37624846]SITIO DE NEGOCIOS ALTERNATIVO
Utilice este sitio de negocio alternativo y la estrategia de reubicación antes mencionada en caso de un desastre o interrupción que inhiba la continuación de los procesos de negocio en el sitio de negocio original. En el caso de un desastre o una simple interrupción, esta estrategia debe incluir tanto sitios de reubicación a corto como a largo plazo.
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6. [bookmark: _Toc37624848]FASES DE RECUPERACIÓN
Estas son las actividades que más necesita para continuar con el negocio, y el plan de recuperación debe apuntar a estas funciones comerciales esenciales. El plan de recuperación debe proceder de la siguiente manera:
A. [bookmark: _Toc37624849]OCURRENCIA DE DESASTRES
	Usted declara un desastre y toma decisiones para activar el resto del plan de recuperación.



B. [bookmark: _Toc37624850]ACTIVACIÓN DEL PLAN
	Durante esta fase, se pone en práctica el plan de continuidad del negocio (BCP). Esta fase continúa hasta que asegure el sitio comercial alternativo y reubique las operaciones comerciales.



C. [bookmark: _Toc37624851]OPERACIÓN DE SITIO ALTERNATIVO
	Esta fase continúa hasta que pueda restaurar la instalación principal.



D. [bookmark: _Toc37624852]TRANSICIÓN AL SITIO PRINCIPAL
	Esta fase continúa hasta que pueda volver a mover las operaciones comerciales al sitio comercial original.
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8. [bookmark: _Toc37624854]PLAN DE RESTAURACIÓN
El plan de restauración aborda las interrupciones de las instalaciones o los desastres que afectarían a todos los registros vitales para la continuación de las operaciones comerciales. Para planificar tales ocurrencias, los equipos de recuperación ante desastres y TI deben mantener, controlar y verificar periódicamente estos registros esenciales. Asegúrese de hacer una copia de seguridad y almacenar los archivos más críticos en una ubicación externa.

	




9. [bookmark: _Toc37624855]Equipos de RECUPERACIÓN
Establezca equipos de recuperación y divida a los participantes en grupos apropiados según el rol y el título del trabajo. Designe a los líderes del equipo y asigne a todos los demás miembros del equipo a un rol o deber específico entre el equipo.

A. [bookmark: _Toc37624856]ROLES DE EQUIPO
	Líder de equipo, líder de equipo de respaldo, miembro del equipo




B. [bookmark: _Toc37624857]CONTACTOS DEL EQUIPO
	Almacenado en el apéndice de la lista de contactos



C. [bookmark: _Toc37624858]RESPONSABILIDADES DEL EQUIPO
	Comandante de Incidentes, Oficial de Recursos Humanos/Relaciones Públicas, Tecnología de la Información, Finanzas/Administración, Legal/Contactos



D. [bookmark: _Toc37624859]EQUIPOS DEPARTAMENTALES DE RECUPERACIÓN
	Coordinador de Continuidad del Negocio, Equipo de Comunicación de EOC, Equipo de Recursos Humanos de EOC, Equipo de Administración de EOC, Equipo de Respuesta a Emergencias, Equipo de Recuperación de Tecnología de la Información



10. [bookmark: _Toc37624860]PROCEDIMIENTOS DE RECUPERACIÓN
Enumere las actividades y tareas específicas a realizar para recuperar las operaciones comerciales normales y críticas. Describa cada estrategia enumerando un conjunto específico de actividades y tareas de recuperación.
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11. [bookmark: _Toc37624876]APÉNDICES
En esta sección se enumeran todos los apéndices que necesita para llevar a cabo un BCP:
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	RENUNCIA

Cualquier artículo, plantilla o información proporcionada por Smartsheet en el sitio web es solo para referencia. Si bien nos esforzamos por mantener la información actualizada y correcta, no hacemos representaciones o garantías de ningún tipo, expresas o implícitas, sobre la integridad, precisión, confiabilidad, idoneidad o disponibilidad con respecto al sitio web o la información, artículos, plantillas o gráficos relacionados contenidos en el sitio web. Por lo tanto, cualquier confianza que deposite en dicha información es estrictamente bajo su propio riesgo.
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