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2. [bookmark: _Toc37624844]PRIORITÀ DI RIPRISTINO DELLE FUNZIONI AZIENDALI
Utilizzare questa strategia per recuperare le operazioni aziendali essenziali in un sito con sede alternativa. Si tratta di una strategia off-site che i team di disaster recovery mettono in atto. Il sistema informativo e i team IT ripristineranno le funzioni IT in base alle funzioni aziendali critiche.
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4. [bookmark: _Toc37624846]SITO AZIENDALE ALTERNATIVO
Utilizzare il sito aziendale alternativo e la strategia di trasferimento in caso di emergenza o interruzione che inibisce la continuazione dei processi aziendali nel sito aziendale originale. Se si verificano entrambi i tipi di interruzioni, questa strategia dovrebbe includere sia siti di ricollocazione a breve che a lungo termine.
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Queste sono le attività di cui hai più bisogno per continuare l'attività e il piano di ripristino dovrebbe mirare a queste funzioni aziendali essenziali. Il piano di risanamento dovrebbe procedere come segue:
A. [bookmark: _Toc37624849]EVENTO DI DISASTRI
	Una volta dichiarato un disastro, si prende la decisione di attivare il resto del piano di ripristino.



B. [bookmark: _Toc37624850]PIANIFICA L'ATTIVAZIONE
	Durante questa fase, il piano di continuità aziendale (BCP) viene messo in atto. Questa fase continuerà fino a quando non si proteggerà il sito aziendale alternativo e non si trasferiranno le operazioni aziendali.



C. [bookmark: _Toc37624851]FUNZIONAMENTO ALTERNATIVO DEL SITO
	Questa fase continua fino a quando non è possibile ripristinare la struttura primaria.



D. [bookmark: _Toc37624852]TRANSIZIONE AL SITO PRIMARIO
	Questa fase continua fino a quando non è possibile spostare in modo appropriato le operazioni aziendali nel sito aziendale originale.




7. [bookmark: _Toc37624853]BACKUP DEI RECORD
	




8. [bookmark: _Toc37624854]PIANO DI RESTAURO
I team di disaster recovery / IT dovrebbero mantenere, controllare e controllare periodicamente tutti i record che sono vitali per la continuazione delle operazioni aziendali, in particolare quei record che le interruzioni o i disastri delle strutture potrebbero influenzare. I team IT eseguono periodicamente il backup dei file più critici e li archiviano in una posizione esterna.

	




9. [bookmark: _Toc37624855]Team di RECUPERO
Stabilire team di recupero e dividere i partecipanti nei sotto-team appropriati, in base al ruolo e al titolo del lavoro. Designare un team leader per ogni team e assegnare tutti gli altri membri del team a un ruolo o dovere specifico all'interno del team.

A. [bookmark: _Toc37624856]RUOLI DEL TEAM
	Team Leader, Backup Team Leader, Team Member




B. [bookmark: _Toc37624857]CONTATTI TEAM
	Memorizzato nell'appendice elenco contatti



C. [bookmark: _Toc37624858]RESPONSABILITÀ DEL TEAM
	Incident Commander, HR/PR Officer, Information Technology, Finance/Admin, Legal/Contacts



D. [bookmark: _Toc37624859]TEAM DI RECUPERO DIPARTIMENTALE
	Coordinatore Della Continuità Operativa, Team Comunicazione EOC, Team Risorse Umane EOC, Team Amministrazione EOC, Team Emergency Response, Team Recupero Information Technology



10. [bookmark: _Toc37624860]PROCEDURE DI RECUPERO
Enumerare attività o attività specifiche da eseguire per ripristinare le operazioni aziendali normali e critiche. Spiega ogni strategia elencando un insieme specifico di attività e attività per recuperare le operazioni aziendali.
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Questa sezione elenca tutte le appendici necessarie per eseguire un BCP:
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	DISCONOSCIMENTO

Tutti gli articoli, i modelli o le informazioni fornite da Smartsheet sul sito Web sono solo di riferimento. Mentre ci sforziamo di mantenere le informazioni aggiornate e corrette, non rilasciamo dichiarazioni o garanzie di alcun tipo, esplicite o implicite, circa la completezza, l'accuratezza, l'affidabilità, l'idoneità o la disponibilità in relazione al sito Web o alle informazioni, agli articoli, ai modelli o alla grafica correlata contenuti nel sito Web. Qualsiasi affidamento che fai su tali informazioni è quindi strettamente a tuo rischio.
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