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1. [bookmark: _Toc528676067][bookmark: _Toc354384082]ANÁLISIS DE IMPACTO EN EL NEGOCIO
Durante esta fase, evaluará los factores que podrían afectar negativamente a su negocio y creará un análisis de impacto comercial (BIA). Revise el BIA con la alta gerencia y las partes interesadas clave para garantizar la visibilidad.

	




2. [bookmark: _Toc528676068]ESTRATEGIAS DE RECUPERACIÓN
Identifique y documente todos los requisitos de recursos en función de los BIA completados en el paso anterior. Determinar una estrategia de recuperación plausible basada en las necesidades del negocio y del BIA, y documentar e implementar esa estrategia.

	




3. [bookmark: _Toc528676069]DESARROLLO DEL PLAN
Desarrollar el marco para el plan de continuidad, establecer y organizar los equipos de recuperación y desarrollar un plan de reubicación en caso de interrupción o desastre. Cree un plan de continuidad del negocio completo y un plan de recuperación ante desastres de TI, y registre ambos en un documento flexible y circulante. Obtenga la aprobación de la alta gerencia al finalizar.

	




4. [bookmark: _Toc528676070]PRUEBAS Y EJERCICIOS
Cree un plan de prueba y ejercicios posteriores que pueda realizar la empresa para garantizar que el plan de continuidad del negocio (BCP) funcione correctamente. Actualice el BCP según sea necesario en función de las pruebas y ejercicios.

	








	RENUNCIA

Cualquier artículo, plantilla o información proporcionada por Smartsheet en el sitio web es solo para referencia. Si bien nos esforzamos por mantener la información actualizada y correcta, no hacemos representaciones o garantías de ningún tipo, expresas o implícitas, sobre la integridad, precisión, confiabilidad, idoneidad o disponibilidad con respecto al sitio web o la información, artículos, plantillas o gráficos relacionados contenidos en el sitio web. Por lo tanto, cualquier confianza que deposite en dicha información es estrictamente bajo su propio riesgo.
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